

Отчет о работе школьного спортивного клуба «Юный спортсмен»
филиала МАОУ «Велижанская СОШ»- «СОШ п. Березовка»

Цель: организация и проведение спортивно-массовой работы в школе во внеурочное время.

Задачи:

1. Вовлечение обучающихся школы, педагогов и родителей к систематическим занятиям физической культурой и спортом для укрепления их здоровья и формирования здорового образа жизни;
2. Обеспечить внеурочную занятость детей «группы риска»;
3. Развивать у школьников общественную активность и трудолюбие, творчество и организаторские способности;
4. Привлекать к спортивно-массовой работе в клубе родителей обучающихся школы.

В 2022-23 учебном году в рамках деятельности спортивного клуба были проведены следующие мероприятия

№	Мероприятие	Сроки	Ответственные
1.	День бегуна- кросс	8 сентября	Учитель физической культуры
2	День здоровья	20.09.2022	Учитель физической культуры
3.	Соревнования по волейболу	17.11.2022	Учитель физической культуры
4.	Лыжные гонки	13.12.2022	Учитель физической культуры
5.	Соревнования «Вперёд мальчишки»	17.02.2023	Учитель физической культуры
6.	Мероприятия «Дню Защитника отечества»	21.02.2023	Учитель физической культуры
7.	Мероприятия ко Дню 8 марта	06.03.2023	Учитель физической культуры

Работа клуба не ограничивается только запланированными постоянными секциями. Принимали участие в районных соревнованиях по волейболу, настольному теннису, шахматам. В январе приняли участие в соревнованиях по мини-футболу и пионерболу 3-4 классы, по лыжным гонкам 2009-2010 г.р.

В феврале прошли соревнования по лиге настольного тенниса 2009-2010г.р., мини- футболу 2007г.р. и младше. Так желающие дети занимаются шашками и шахматами, проводятся соревнования в школе и на районном уровне. Стабильным осталось участие обучающихся в спортивных соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в нашем районе Управлением образования, Отделом спорта и молодежной политики. Это говорит о том, что дети хотят участвовать в соревнованиях, защищать честь школы. Благодаря разновозрастным командам, возникают дружеские отношения между девочками и мальчиками, малышами и старшеклассниками, воспитываются коммуникативные качества.

Анализируя результаты состязаний, можно сделать вывод, что на следующий год необходимо усилить работу в силовой, скоростной направленности во всех классах, планировать систематическую работу по гибкости, подтягиванию, сгибанию рук. Также, анализируя результаты творческого конкурса, можно сказать, что результат остаются стабильными.

Подводя итог, можно сделать вывод, что работа ФСК была организована на удовлетворительном уровне, поставленная цель была достигнута.

В процессе работы решены следующие задачи:

1. Сохранены условия для обеспечения улучшения здоровья детей и подростков.
2. Сохранен контингент учащихся в спортивном клубе.

Вывод:

Продолжить в текущем учебном году целенаправленную работу по вовлечению учащихся в работу школьного спортивного клуба.

Проводить систематическую работу по подготовке учащихся к спортивным соревнованиям школьного и муниципального уровней.

Учитель физической культуры: Гуркина А.В.